

先被拉去体检 后被忽悠花19.9万元买“药” 免费泰国游 心情糟透了

家住北京市怀柔的张芬(化名)最近遇到了一件糟心事。今年4月底,她受到美容院的邀请,免费去泰国旅游。可是,泰国之旅却让她平添心病。“到了那儿就被拉去做体检,说我三年之内必得癌症。”吓得不轻的张芬赶紧按照专家的建议,花19.9万元买药。回国后,她去一家三甲医院复查,医生说她的身体根本没什么异常。

令人糟心的泰国之旅

两年前,张芬成为玉熙会馆的VIP会员,定期去做美容和身体护理。今年4月,美容店说为了回馈客户,要免费请她去泰国旅游,同时赠送一次高端体检。听说有这样的好事,张芬当时就把护照给了美容院。

4月下旬,张芬和另外七八个人一起飞往泰国普吉岛。盛大的接待仪式让大家直呼过瘾,随后,张芬一行被送到一处富丽堂皇的度假区,度假区不仅住宿条件好,每天吃得也特别棒。不仅如此,像张芬这样的贵宾身边还陪着两名工作人员。

第二天一早,张芬被抽了六管血送去检验。第三天下午,工作人员告诉张芬,体检结果出来了,有专家帮忙分析诊断。“工作人员还说,这是给泰国皇室成员看病的权威专家。”抱着将信将疑的态度,张芬拿着体检报告见到了乔专家。看了体检报告,乔专家张嘴第一句话就是“三年之内你肯定得癌症。”一听这话,张芬难受得差点哭出来,因为她姥爷就是一名胃癌患者。

乔专家告诉张芬,她必须马上进行荷尔蒙干预治疗,这样才能预防癌症。张芬说,乔专家称一个疗程的治疗费用是19.9万元,当时,张芬的银行卡里并没有那么多钱,于是她先行支付了13万元,其余的6.9万元由同行的美容院工作人员垫付。交完钱,张芬被带到“诊室”,稀里糊涂地输了一瓶黄色液体。输完液,专家说张芬还需服药,而这些药是专门为她“量身”配制的。



花19.9万元买回的“药”只有简单的成分标注。

回到国内,心神不宁的张芬来到一家三甲医院。出乎意料的是,医生告诉她,除了血红蛋白和红细胞比容略低于正常值,其余都在正常范围内。

量身定做的胶囊不敢吃

日前,张芬又接到了玉熙会馆的电话,告诉她药寄过来了。记者注意到,这些价值19.9万元的“药”是一些胶囊,包装上只有简单几个英文,没有生产日期,也没有生产厂家及销售公司的名称和地址。产品的外包装十分简单,透明的塑料袋上贴着让人摸不着头脑的中文翻译。虽然“药”已经拿到手,但张芬却不敢吃。“我都不知道里面有什么东西,怎么能瞎吃呢?”

6月12日下午,记者跟着张芬来到玉熙会馆。工作人员解释说,这次活动是一家名为“泰美丽”的公司举办的。公司虽然是国内企业,但实验室在德国。这些“药”是“泰美丽”研制的,是食物而非药物。对于这些胶囊是否有相应的产品批号,工作人员向张芬强调:“肯定有批号,咱们一起去泰国的另外两名客户都已经开始服用了。”当张芬要求工作人员提供批号时,对方却说,这得联系“泰美丽”的专家迈克教授的秘书。不过在等待了将近一个多小时后,工作人员又说,秘书的电话关机了,联系不上。

看着一大袋说不清来历的胶囊,张芬特别懊恼,“我都不敢跟家人提这事儿,就怕他们担心。”

晚综

女子整容眼皮单“变”双 换身份证被要求开证明

6月6日,重庆市大渡口九宫庙派出所来了一名申请换领身份证的女子,但当民警核对她的身份信息时,简直不敢相信她就是身份证上那个人。在经过五天补办证明及寻找原始整容病历档案后,该女子在6月11日登记办理了换领身份证手续。

陈晓(化名)是一名“80后”女生,和大多数女孩子一样,她非常爱美,一直对自己的单眼皮感到不满意。2010年,她在重庆第三军医大学新桥医院做了双眼皮等整形手术。今年6月6日上午,因为二代身份证将要到期,她匆匆来到九宫庙派出所户籍窗口申请到期换领身份证。

派出所户籍窗口民警请她提供户口簿、旧身份证以备查验。当民警进入办证系统核对她的身份信息和照片时发现了问题,眼前的女子和身份证系统所存的旧照片差距较大,眼睛处最为明显。民警礼貌地将女子请到旁边,仔细询问缘由。陈晓有些不好意思地说到自己几年前做过整形手术,因为没有经常用身份证办事,她也没在意证件照片问题。

民警仔细地给陈晓讲解了身份证的相关



资料图片

法律规定,指出了不及时更换新照片将会给她生活带来的麻烦,并请她携带当初在医院整容的病历证明前来重新采集身份证照片。为避免她重复往返,民警留下了派出所办证咨询电话,陈晓对民警的解释表示理解。

6月11日上午,在经过五天时间四处寻找病历档案及开具医院证明后,陈晓来到派出所,户籍民警为她办理了换领身份证手续。

晚综

社会万象

男孩逃学怕被骂 自导自演绑架案

6月12日上午,四川省宜宾市翠屏区一熊孩子小明(化名)逃学外出玩耍后害怕面对家人,便谎称自己受到了绑架。经警方调查核实,实为小明在上学途中逃学,怕被家长责骂,而伪造了自己被劫持绑架的假象。

6月12日10时许,翠屏公安分局李端派出所接到居民黄大妈报警称,自己在上小学的孙子小明在上学路上遭人绑架,但歹徒并未得逞。

民警接警后立即赶往现场,将黄大妈及小明带回派出所进行询问了解。派出所民警仔细检查了小明的身体,没有发现任何伤口或瘀青,随后在民警的询问下,小明向民警说了自己被绑架的大概情况,当民警询问绑架者的体貌特征、被带去到哪里等细节时,小明支支吾吾的。面对这样的情况,民警怀疑这起绑架案并不存在。后经对小明多方面的开导教育,小明终于承认了这件事是自己编造的。

原来,6月12日6时许小明从家出发去学校,但走在路上突然不想去学校读书,便一个人跑到一块空地上玩耍。直到10时许,小明看到奶奶在对面马路找他,害怕奶奶发现自己逃学会挨骂。于是他就在空地上找到一根绳子和毛巾,跑到空地旁边的厕所里,将自己的手脚捆上,把毛巾塞到嘴里,假装被绑架的样子。

民警在此提醒各位家长,应该加强与孩子沟通交流,关注孩子健康成长,正确引导孩子对社会的认知,树立孩子积极向上的人生观。

据四川新闻网

失主晒被子没留意 百元大钞“从天降”



资料图片

6月11日9时许,在南京六合城区南门外花语馨苑小区里,100多张百元大钞突然从空中飘落下来。这一堆“铺在”楼下草坪上的钱,被楼上搞装修的两位小伙看到,跑下楼捡起来,在现场等候失主并报了警。经清点,这一堆钱多达1.4万元。

6月11日9时许,在花语馨苑小区5栋楼前,一阵钞票雨飘落之后,140张百元大钞落在了楼下的草坪上。约20分钟后,正在同一幢楼14层做装修的两名工人,准备到阳台上透气。就在其中一名小伙打开窗户往下看的时候,他发现一楼的草坪上散落着许多红色纸片。该小伙看这些红纸片好像是百元大钞,但又不敢相信,赶忙喊同伴帮忙辨认。随后两名小伙跑下楼,近距离一看,发现草坪上到处散落着百元大钞!这让两名小伙感到奇怪,于是一边原地守候失主前来认领,一边赶紧报警。

接到报警后,当地雄州派出所民警很快赶到现场。两名小伙介绍了情况后,把捡到的部分钱交给民警,并再三声明两人没拿一分钱后,便悄然离开了。在小伙的指点下,民警又将剩余散落在草坪上的钱捡起来,再加上小伙交上来的,竟有140张,整整1.4万元现金。

当日11点30分,家住花语馨苑小区5栋8楼的业主陈女士下班回家了,听到邻居们都在议论楼上掉钞票一事,惊得一身冷汗的她赶紧跑回家。原来,陈女士的母亲最近住院,她刚从银行取出1.4万元现金,回家后便将钱塞在被子的角,准备当天晚上下班后给母亲送去。这钱可能是自己晒被子时撒下来的。

后经民警核实,掉落的钞票的确是陈女士所丢。当陈女士从民警手里接过钞票,经过清点,发现分文不少。陈女士从民警口中得知,两个发现草坪上钞票的小伙都是年轻人,20多岁,她表示一定会联系楼上这两名小伙,当面表示感谢。

据《扬子晚报》

相关链接

别让医疗旅游变了味儿

记者通过调查了解到,张芬的遭遇并不是个案。随着人们生活水平的提高,去国外的医疗旅游、体检游也逐渐火了起来。

今年5月,曾有媒体报道,宁波的陈女士和徐女士因参加了宁波海曙一家美容院组织的泰国游,在泰国被拉到一家所谓的医疗机构做了一个抽血化验,被查出了癌。在“医生”的蛊惑下,她们每人花了39.9万元打了一针。回到宁波后,到院后一体检,却发现根本没有患癌。两人随后向公安、市场监管等部门报案,举报美容院老板有诈骗行为。经过相关部门检测,徐女士发现,她花巨款从美容院买的高级美容用品是假货。随后,美容院老板等人涉嫌犯罪被海曙警方依法采取强制措施。

近年来,不仅仅是去发达国家,去日本、韩国等国家进行医疗旅游也受到越来越多消费者的青睐。目前,全球医疗旅游人数已经上升到每年数百万以上。

有报告显示,中国将成为世界未来医疗旅游的主要客源。但是,面对越来越便利的就医条件时,消费者也要擦亮自己的眼睛,别被一些不法机构忽悠。否则,病没治好,反而给自己添堵。

相关链接

整容后如何换身份证

1. 整容前后差距较大最好提前备案

在做整容手术前,应先对自己术后的效果进行预期评估,如果认为术后相貌将会有明显差异,可先到户籍所在地派出所进行咨询并备案,以方便未来换领身份证时的审查工作。

2. 保存具有法律效力的整容证明

应选择合法整容机构,术后保存好医院开具的有法律效力的整容证明,届时再申请更换身份证。对于已经做完整容手术的,更换身份证时,应携带个人户口簿、原身份证、合法整容机构所开整容手术证明、整容手术前后对比照等材料,到户籍所在地派出所进行咨询。

3. 未做备案差异又大要找证人

若整容前后相貌变化太大、判若两人,术前又未做登记备案,公安机关可能会要求其关系网内的机构或人员作为身份证明人,并且出具相关证明资料,来证明整容后的办证人就是本人。